

面包车被大货车压住, 11 个孩子没了

8座面包车实载15人, 相关责任人已被警方控制

19日7时31分, 山东蓬莱潮水镇新机场连接路上发生一起大货车与一小型面包车相撞事故, 截至11时许, 已造成12死3伤。经蓬莱警方核实, 事故中现场造成3名儿童及一名司机死亡, 后有8名儿童在抢救过程中死亡。目前, 相关责任人已被警方控制, 善后工作有序开展。

■ 星报综合



事故现场

“神医”胡万林被判15年 并被处罚金20万

据新华社电 曾在上世纪90年代名噪一时, 并因非法行医被判入狱15年的“神医”胡万林, 出狱后不足3年, 再次因同样罪名被判处15年有期徒刑。

11月19日, 河南省洛阳市中级人民法院对被告人胡万林等人非法行医案依法公开宣判, 以非法行医罪判处被告人胡万林有期徒刑15年, 剥夺政治权利5年, 并处罚金人民币20万元; 判处被告人吕伟有期徒刑11年, 剥夺政治权利3年, 并处罚金人民币10万元; 判处被告人唐孟君有期徒刑3年, 并处罚金人民币3万元; 对被告人贺桂芝免予刑事处罚。4被告人共同赔偿附带民事原告人云文超、李小会各项经济损失共计人民币85889元。

胡万林1949年出生于四川绵阳市, 从上世纪七八十年代开始, 先后三次入狱服刑。在第二次服刑中, 胡万林因在狱中为人看病、求医者甚多而被媒体连续报道。1997年出狱后, 他在多地医院为人看病, 被一些追随者鼓吹为“当代华佗”。随后, 多名患者因服用他的含芒硝药物死亡, 胡万林也于1999年1月被依法逮捕。2000年, 商丘市中级人民法院以非法行医罪判处其服刑15年, 经过两次减刑后, 胡万林于2011年12月11日刑满释放。2013年, 胡万林再次在一次“培训班”中非法行医致一名肄业大学生身亡, 并被逮捕。

现场

大货车侧翻, 面包车被压

记者联系到事发附近一商店老板, 他称, 一辆拉沙大货车侧翻, 把一辆面包车压在底下, “面包车里有很多小孩。”

据现场图片显示, 一辆大货车侧压于一辆灰色面包车上, 车身三分之二被沙土掩盖, 车顶被压凹, 右侧车门脱离车身。

此前报道称, 蓬莱市公安局110接到报警, 在潮水镇未启用的烟台新机场连接路发生一起大货车与一小型面包车相撞事故。截至11时15分, 已造成12人死亡, 1人轻伤, 2人轻微伤。目前, 3名在医院接受救治的儿童系轻伤, 无生命危险。

14时许, 记者致电蓬莱市殡仪馆, 一工作人员称“送来12人, 基本上全是幼儿园的小孩。”

蓬莱警方核实, 两车相撞现场造成3名儿童及一名司机死亡, 后有8名儿童在抢救过程中死亡。

记者赶到现场时, 清理工作已接近尾声, 现场仍有部分碎裂的汽车零部件遗留。

随后记者赶到救治伤者的蓬莱中医院, 医院门口有伤者亲属哭泣, 一位家长说: “我的孩子才六岁, 我早上才送他上学啊!”

据悉, 遇难人员为附近村庄的儿童, 事故发生后, 不断有孩子家长赶来。一位母亲在现场不断重复说着“让我再抱抱孩子”。

调查 涉事面包车系幼儿园雇用

目前尚不清楚在事故中遇难的司机信息, 该车无登记违法记录。

据山东蓬莱警方介绍, 发生事故的面包车为幼儿园雇用, 属8座面包车, 实载15人。蓬莱市委宣传部通报称, 事发当时车内有15人, 分别为1名司机和14名幼儿。多位村民称, 出车祸的面包车是潮水四村幼儿园拉学生的车, 车内孩子来自周边村庄, 事发时, 面包车正载着孩子去上学。

潮水三村一村民称, 出事的潮水四村幼儿园已开办了八九年。他说, 园长是三村村民, “学校规模还挺大, 有三十来个教职员工”。这位村民介绍说, 开车接送孩子的女司机, 来自附近村庄。

目前, 幼儿园负责人、货车司机、面包车车主等相关责任人已被警方控制。

▶ 盘点

2010年来40多起校车事故: 致百余幼儿身亡

据媒体公开报道, 记者盘点发现, 2010年以来全国至少发生43起校车事故, 约8成均有致死情况, 死亡人数达到153人, 其中多数是幼儿。根据事后说明显示, 车辆超载成为校车事故的罪魁祸首, 司机无行车资质及车辆不符合规定也是悲剧发生的主要原因。

2011年11月16日, 甘肃省庆阳市正宁县榆林子镇西街道班门口发生一起交通事故, 一辆大翻斗运煤货车与一辆榆林子镇幼儿园接送校车迎面相撞, 造成22人死亡。

2011年, 徐州的“12.12校车事故”被定性为重大道路交通事故。这起由一辆私营客车充当的校车, 在送49名学生回家途中侧翻滑入水沟, 导致车内15人死亡、8人受伤。

2012年12月24日, 江西省贵溪市滨江镇洪塘村合盘石童家村小组一辆幼儿园校车侧翻坠入水塘, 造成11名幼儿死亡。据初步调查, 事故原因为司机操作不当。据了解, 出事面包车核载7人, 事发时车里却坐进了15名学生。

▶ 他山之石

美国: 联邦政府和各州都有专为校车制定的法律, 多达500多项。其中包括对校车坚固性和安全性的规定, 校车安全系数是其他交通工具的40倍。校车待遇与警车、救护车、消防车是一样的, 甚至优于救护车和消防车。

加拿大: 加拿大校车被誉为“世界第一安全校车”, 校车事故死亡率为零。除法规严格外, 加拿大校车颜色、款式和配备都是统一的, 每个座位都配备有安全带。在加拿大, 成为校车驾驶人不是件容易的事情。

日本: 2007年7月27日某幼儿园校车接孩子上学时, 一位老师误以为所有孩子都下车了, 将最后一排一儿童遗忘车内, 导致其中暑死亡。此后, 日本开始重视校车安全, 各幼儿园和小学明确规定, 校车上除驾驶人外, 还得有两名老师帮着照顾孩子。

奥地利: 奥地利校车以9座面包车为主, 车上的每一个座位都必须配有安全带, 行车时每个孩子必须系安全带, 由驾驶人负责检查, 一个座位一个人, 因此不会出现超载现象。

江西男子法院门口自焚

据中新社电 11月19日上午10点51分, 江西抚州市法院门口发生一起男子自焚事件, 火势当场扑灭, 伤者被及时送往医院, 正在全力抢救。

经初步了解, 自焚男子李某, 59岁, 系东乡县人。11月12日, 该男子到抚州市中级人民法院口头反映, 认为其子1998年因抢劫罪被法院判处无期徒刑量刑过重。事情发生后, 抚州市委、市政府迅速成立了联合调查组, 进一步查清事实。

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托, 我公司定于2014年12月8日上午9:00, 在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(<http://bd.ahsszc.com>), 采取“网络电子竞价”方式对以下标的进行公开拍卖, 具体事项公告如下:
一、拍卖标的: 合肥市政务区山水名城8幢704室成套住宅(合产110093683号), 面积: 143.77㎡。起拍价: 125.2万元。
二、展示及报名登记时间: 自公告之日起至2014年12月4日17时止。
三、注意事项: 有意竞买者须于2014年12月4日17时前, 通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(合肥市蜀山区人民法院; 徽商银行高新支行; 1020801021000663036)汇入竞买保证金12万元, 并携带蜀山区人民法院开具竞买保证金支付凭证和相关资料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续。
四、报名登记电话: 0551-62692061(李工)
五、咨询电话: 0551-62672351
13155115572
公司地址: 合肥市金寨路327号轩凯旋大厦1401室
2014年11月20日

公示

合肥新站综合开发实验区站北社区高峰社居委换届组, 户主: 王宏梅(身份证号: 340121197310015302), 夫: 胡祥(身份证号: 340121197307205252), 女儿: 胡玥琛(身份证号: 34012119981015203), 共计叁人, 系合肥新站综合开发实验区站北社区高峰社居委换届组成员。
监督电话: 合肥新站综合开发实验区拆迁办: 64253715; 合肥新站区站北社区管委会: 66339951

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com